EXAMEN DE VALIDACION Y VERIFICACION DEL SOFTWARE. 20/1/2014.

APELLIDOS Y NOMBRE: ... ittt ittt ittt ittt ittt i,

1) (0,5 puntos) Dadas la formulas o y 8 definidas como « =l (pAQUT, B = (pUT)N(qUT),

demostrar su equivalencia seméntica o bien encontrar un contraejemplo.

2) (0,5 puntos) Demostrar que la regla de inferencia },__‘zé:%g

correcta a partir del sistema de deduccion LTL (ver anexo). Es decir, demostrar que si
a — (Qa es un teorema, entonces o — o también lo es.

conocida como Induccién es




Anexo. Sistema deductivo LTL

Axioms:

Ax0 PC Any substitution instance of any
Propositional Calculus tautology

Ax1 +F0O(a— B) — (Oa — 0OpB)  Distribution of OJ over —
Ax2 FO(a— p) = (Oa— Op) Distribution of O over —
Ax3 FOa— (aANQaAQba) Expansion of [J

Ax4 +FO(a— OQa) = (o — Oa) Induction

Ax5 FQOQa+ -0« Linearity

Inference rules:
MP % Modus Ponens

N % Necessitation



